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1. Allgemeines
Lieferungen und sonstige Leistungen von Iso-Trade
Schweiz AG gegenüber Käufern erfolgen zu den
nachstehenden Bedingungen. Abweichende
Vereinbarungen sind nur in schriftlicher Form gültig.
Angebote verstehen sich generell und ohne
besondere Hinweise freibleibend. Unsere Preise
verstehen sich, sofern nichts anderes vereinbart, in
Schweizerfranken (CHF) für Ware ab unserem
Lager.

2. Bestellungen
Um jeglichen Irrtum bei Lieferungen zu vermeiden,
bitten wir unsere Kundschaft, den gewünschten
Artikel nach den Bezeichnungen und Nummern, wie
sie im Katalog, Preislisten, e-shop und Offerten
angeführt sind, genau zu bezeichnen, Personen,
welche bei uns namens Dritter Ware abholen,
haben einen von diesem rechtsgültig 
unterzeichneten Bestellschein oder eine 
gleichwertige Ermächtigung mitzubringen. 

3. Lieferungen, Liefertermine, Lieferkosten
Ohne weitere Vereinbarungen mit dem Kunden,
entscheidet der Lieferant welche Versandart
bevorzugt wird. Liefertermine werden nach
Möglichkeit eingehalten, sind jedoch unverbindlich.
Ab Abfahrtsort geht das Risiko und Kosten der Ware
auf dem Käufer hinüber. Verspätete Lieferungen
berechtigen den Käufer nicht, vom Kauf
zurückzutreten oder irgendwelche
Schadenforderungen zu stellen. Der Lieferant kann
nicht für Lieferverzögerungen seitens Hersteller
haftbar gemacht werden. Falls nichts anderes
vereinbart ist, werden alle Lieferungen verrechnet.
Lieferungen mit einem Rechnungsbetrag >CHF 1500
werden Franco geliefert. Für Express-, Termin- oder
ähnliche Sonderwünsche, wird zusätzlich ein
Zuschlag verrechnet. Der Lieferant ist berechtigt die
Lieferkosten jederzeit anzupassen.

4. Preise
Die Preise verstehen sich exklusive MwSt., und ohne
Transport, Versicherung oder sonstiges. Für den
Käufer massgeblich ist die aktuelle Preisliste von
Iso-Trade Schweiz AG.
Preisänderungen bleiben ausdrücklich vorbehalten
und erfordern keine Vorzeige, sofern sie durch
Preiserhöhungen von Rohstoffen, Zulieferanten,
Transportkosten oder Wechselkursveränderungen
ausgelöst worden sind.

5. Zahlungsbedingungen
Sofern nichts anders vereinbart wird, ist die
Rechnung innerhalb von 30 Tagen netto zu
begleichen. Wird der Zahlungstermin nicht
eingehalten, so ist ohne besondere Mahnung vom
Zeitpunkt der Fälligkeit an einen Verzugszins von 5%

zu bezahlen. Für alle durch verspätete Zahlung 
entstandenen Kosten haftet der Käufer. Die Ware  
bleibt bis zur vollständigen Zahlung des Kaufpreises 
und eventuellen Nebenkosten Eigentum der Iso-
Trade Schweiz AG. Der Kunde ist verpflichtet bei 
Massnahmen mitzuwirken, die zum Schutz des 
Eigentums des Lieferanten erforderlich sind.  

6. Retouren und Rücksendungen
Die Rücknahme von Waren ist eine absolute
Ausnahme und erfolgt ausschliesslich mit dem
Einverständnis des Lieferanten. Speziell auf
Bestellung hergestellter oder eingekaufte Ware
werden nicht angekommen. Die Vergütung der
Retouren beträgt max. 70% des Netto-
Warenwertes, sofern der Zustand der Ware noch in
einem einwandfreien und wiederverkaufsfähigen
Zustand ist. Kosten wie z.B. Transport, verladen,
administrativen Aufwand, etc. werden dem Kunden
vollumfänglich weiterverrechnet.

7. Reklamationen, Mängelrüge
Der Kunde hat die Lieferung nach Erhalt zu prüfen
und Mängel oder sonstige Beanstandungen
hinsichtlich der Ware und/oder Menge sofort zu
melden. Die Beanstandung sollte spätestens nach 5
Arbeitstagen schriftlich den Lieferanten gemeldet
sein, ansonsten ist diese nicht gültig und die Ware
gilt als angenommen.

8. Haftung des Lieferanten
Für Ansprüche des Kunden wegen mangelhafter
Beratung oder wegen Verletzung sonstiger
Nebenpflichten haftet der Lieferant nur bei
rechtswidrigen Absichten oder grober 
Fahrlässigkeit. Eine Haftung für 
Mängelfolgeschäden (z.B. Kostenersatz für Arbeiten 
oder Ware von Dritten) oder sonstiger 
Folgeschäden (insbesondere Vermögensschäden, 
Betriebsausfall, etc.) übernimmt der Lieferant nicht. 

9. Anwendbares Recht
Es gelten die Bestimmungen des schweizerischen
Obligationenrechts (OR).

10. Erfüllungsort und Gerichtstand
Ist der Sitz der Gesellschaft




